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Actualmente los  automóviles automáticos no son lo que queremos, sino que es para no meter los cambios, mientras que en los aviones y barcos si se manejan solos.
Aunque existan autos automáticos, la verdad no es como deseamos, sino que queremos que sea literalmente automático, significa que se manejen solos que no tengas sino que dar la orden a donde quieren ir.
PURIFICADORES DE AIRE:
Estos purificadores de aire ya existen en México, pero nosotras lo queremos mejorar con algunos aspectos por mejorar que le hemos encontrado, porque innovar no es solo crear cosas nuevas, sino mejorar ideas que ya existen.
Maquina de planchar:
Esto más que nada es pensado en las amas de casas ya que planchar no es lo mejor y algunas no lo saben hacer por esta razón  la mandan a planchar a una lavandería así gastando gran cantidad de dinero.
Este sería un cubículo en donde se extiende la ropa y se plancha automáticamente sin ningún esfuerzo.
Dosificador domestico:
Gracias a las tecnologías que se usan en las fabricas los alimentos que consumimos diariamente tienen una cantidad específica de ingredientes y un tamaño particular, nuestra idea es tener una pequeña maquina que controle la cantidad de ingredientes o cosas que les echemos a nuestras recetas según el número de porciones con que se programe.
Coca – microondas:
La mayoría de empresarios llevan su almuerzo en una coca ya que pierden gran cantidad de tiempo yendo a comer a sus casas y al igual que los empresarios a nosotras las estudiantes nos toca hacer una gran fila para calentar nuestra comida. La nueva invención consiste en una coca que tenga integrado el microondas para evitar las grandes filas.


